Teopema 00 oTpe3kax

[IePECEKAIOIINXCS XOP/I
(8 Kj1acc)

Beinonnuiia: Jlenemyxamenona
Nnemupa OapruaoBHa, yUUTEN
Marematuku MbOY
«IIepemerseBckas COIL», m.
[IlepemeTneBO, HrKHEKAMCKUI
paiioH, Pecriy0nuka TarapcTaH.
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Pemmnrhb 3a1a4y:

BE=4cm, DE=6cMm, CE=2cMm
Hant:AE

Jlokazarb: AAEC~ADEB C B

Pemenne: £ AEC = ZBED — xax
eprukanbueie, £ ACE= ZDBE, BE:
CE=4:2=2:1.CnenoBarcapHo AAEC~ADEB (1o
II npusnaky). DE:AE=BE:CE, DE:AE=2:1, (
AE=3cwm.

Ot1BeT: AE=3CM.
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TARSEVIES

Pabora B pabo4ux TeTpagsix: peuiuTh
camMocToaTeabHO 3aaauu Ne93 i Nev4

3amaua No66'/

3amaua No6'70

3agada Ne666(a) |

3amada Ne671(1)
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3amada Ne667
A

}Iano: | | | | 1

Pemenne: AOBB1 — paBHOOEApEHHBIN.

OCLBB1 = aBasgercs BpicoToi 1 Mmeauano AOBB
T.. BC =B1C, AA1 1 BB1- Xop1pl, B

nepecekaromuxcs B touke C = A1C-AC=B1C-BC.
T.x. BIC = BC, 10 BC2 = 84 = 32, '
BC = 4+/2¢cm, a BB1 = 8v2cwm.
OtBeT: 8V2cM
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3amada Ne670

_Ji[ano;

Pemenue: AOBBI1 — paBHOOEIpEHHBIM.

N
[N

OCL1BB1 = aBngercd BeicoTOW U MeauaHou AO
T.e. BC=BI1C, AA1 u BB1-x0papl,

nepecekaromuxcs B touke C = A1C-AC=B1C-BC.
Tx BIC =BC, 10 BC? = 84 = 32, '
BC = 44/2¢M, a BB1 = 8v/2cMm.
Otsert; 8V2cMm

< >




02

"o

AB* = AP - 40.

ABy - ACy = AB; - AC,.

1)  AD | CB [ |- XOPJAHL,

AE - ED =CE - ED. |

T 2‘) Uue = | KéCaTejJ'IB-Ha'H;- AB i Xopﬂa; |

1
ZCAB=2U4B.

' 3) AB — xacatenmbHad, 40 — cexylag, |

L) | g, | lul| [ab,



~ Peunts 3amaun NeNe 666(6,8), 671(6), 660, -
6 R e T




